

Презентация книги «Стратегия нового Узбекистана»

В ТИИИМСХ прошла видеоконференция, посвященная изучению содержания и сути новой книги Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева «Стратегия нового Узбекистана». В конференции приняли участие ученые, политики, представители более 10 высших учебных заведений города Ташкента, а также члены Совета первичной организации Союза молодежи и активная студенческая молодежь нашего института.



В ходе презентации было отмечена роль молодежи нового Узбекистана в осуществляемых реформах и достижении новых высот.



Руководитель Совета первичной организации Союза молодежи института Д. Расулов

Пресс-служба ТИИИМСХ